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2° Les résultats dela bataille de Bou-
vines.

3° Donnez un apergu de l’adminis-
tration de Ricbelieu.

4° Racontez la mort de Louis XVL

5° Qu’étaient les Templiers ?

HISTOIRE D’ANGLETERRE.

} HERRE.
1° Quels furent les principaux événe-
ments de la guerre des Deux-Roses ?

2” Donnez la liste des rois de la dy-
nastie des Tudors.

30 Pourquoi Essex fut-il mis 4 mort ?

ARITHMETIQUE.
1 HEURE.

1. On a acheté 840 livres de beurre:
combien devra-t-on débourser si le prix
de la livre est égal aux § des % de $1.20?

Rép. $259.20.
Solution :
3
-
?%f’.x 840 = $259.20

des %de $1.20=5 x 3 120_216

II. Ayant vendu 16 % d’une piéce de
toile il en reste 251 verges : quelle était
la longueur de cette piece ?

Rép. 30 verges.

Solution.
o
4 Comm?nt mourut C}.mrles Ter? 1.00 — .16 = .84
5° Les rois de la famille des Planta- 1
25 =+.84=30
genets. 5
COMPTABILITE.
!
1 HBURE.
' Montréal, 2 novembrs 1895.
Je commence les affaires avec un capital en
espéces de $3000
3 —_—
Acheté de Oscar Prévost
1500 brls farine @ $5.00 7500
Payé 4 compte en espéces $1000
Remis mon billet & son ordre, & 60 jours, de 5000
Balance a crédit 1500
4.
Jai pris dans la caisse pour mon usage personnel 100
_
Vendu 4 Elie Benoit,
1200 brls farine @  $4.50 5400
Recu 4 compte en espéces $3000.
Son billet & mon ordre, a4 30 jours de 2000.
La balance & 4 mois de crédit 400.
$16000|




